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la -2 T3
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(2016 AL AT IR )

all T 1
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(A)UFFIREMETTFEH Ax = 0B ME—fRIS, |A| = 0.(B) MFF IR T4 Ax = 0B 55 LT, |A] = 0.
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56.
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HIEFF RN T FEHAX =0, HAX = (21,20, ,20)", A = (€ij)nxn, @i = a, a5 = b(i # §),i,j =
1,2, ,n,n > 2, afIb AN 0K 18 2Ha, bAMMER, TEAMNEEM, G5 L HIFETM? IF
SR AR, (201145 K2%)
WFHRE A TT R4

(a+b)x1 + by + -+ - + bay, = 0;

2ba1 + (a + 2b)ag + - - - + 2ba, = 0;

nbxy + nbxe + - - - + (a + nb)x,, = 0.
Wi Wa, DNFMER, A RGEM, FAEM? A AEZME, Kb H@EMH. (201205 K%)
WG IR TTRE (1) F
{2%1 + 3.%2 — T3 = 0;

T, + 2209 + 3 — x4 = 0.
I 5 — VU T IR M TT R (1) 2Rl R
m = (27 —la Y+ 2a 1)/7 T2 = (17 2a 4a Y+ 8),

(1) SRATFEL(T) A5
(2) Ry NFMER, WA ITRREA AFLMIEFRM. (20184 HITF K A)
WYSIES T C oy et

T1+ T2+ 223 +3x4 =1

1+ 3x9 + 623+ 24 =3

3r1 — x9 —axrsz + 15x4 = 3

xr1 —brg — 1023+ 1224 = b
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Wa,b BUAMERS, JrREAR? A2 HIE55 2R A RAA T3 2 M, SKILEM. (20105
TR

65. LML

a?zi+xo+ x5 =1

1+ axe +x3 =a

T —|—x2—|—x3:a2

A, RIEH I EUETER . (20128 P RER)

66. HFFA = (aij)n1xn Mn — 1 M FAARLNT A HFRTEHAr = 0 (—2HME IR T RMPTE
fif. (20164EEFHK)

m SRR
1 A, BRnMIERE, BIRA = (B = 5B) (B + 1iF), WM MHER Mg Re, JrFadl
A(A?+A)X = At
VHIEFMR. (2010400 5K )

2. WA = (aij)mxni&Tm x nfiFE, pRETm4ES MR, I LR (A A)X = A R LHUR
(1. (200945 Tl K %)

3. WnoZ M T RRAAX = b, Hrp

2a a T
1 2a . T2 0
A= ¢ X=1 b=
.a,2
1 2a Tn 0
nxn

(DUEH: |A] = (n + 1)a™;
()R a UE T W TR AR TS 00, &G, SR PTE#EX; & i, 1B H. (2013 F4bn Tolk
k)

4. Bm x nFEFEARRR Ar, IRENMETT IR Az = b(b # 0).
(1) & Az = VARl ao, BN FHHAr = ol —HERE R 01,00, s, WEB: ap, a0 + 171,00 +
N2y s Qo + Moy KIETER;
(2)&ao, a1, a2, -+, an_y EAT = bifIn—r+1 NEIETLRIIMRAE, IEV]: 0y —ap, as—ap, -+, ap_yr—
oo & FHHAr = b — IR R, (2016505 Tl K%)

5. #
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10.

11.

12.

Gnp—-1,1 Gpn—-1,2 " Apn—1,n
NG TR

a1171 + a12x2 + -+ + a1, Ty, =0

a21T1 + a22%2 + -+ + ag2nTy =0

p—1121 + Qp—12%2 + -+ ap_1.nTn =0

MIRBGERE. WM, (5 = 1,2, ,n)RGAZFEFIFTEFn — 1T

SRAIE:

(1) (My, —Ma, -+, (—1)" 1 M, )/ 2o M 7 R LA 1) — M

(2)E AR AN — 1, A TT R IIIRAER R (M, — My, - - -, (—1)" ' M,,) 5% (2017 FEJL AT K 2F)

B RAFF RN I TR Ax = bII— AR, &1, -, o RN REIFF IR ME T TR A = 0 19— EET
ﬁzf:j/%, iEEﬁ:

(D)n* &, G n RIETE R

Q) 0 + €1y 0+ ey MR Az = bifin — r + 1 MEYETE RO, (2014 FEALFRME K
#)

UEH:ELIA = (i) mxns Az = B RINFE S B BL AR T IR A'y = O — RS ¢ = 0.
(20094F K HEHE T K 57)

4

VEB: S agzs = 0453 byws — ORI 7640 06 B 2% A 2 4500 L L 1. (20004F B0 T A 2%)
=1 =1

S P ERAEFFIREIE TR H A = BA R, Hoh A, Bo3Al2&m x n Flm x nlBUFERE, SKiE: A4
il 1) B ) B A O3 B RS TR A A BRI RERE (A, B) IR kAR 25 2 515 B R RE R
Eb(A, B) IRR/N. (20114F KHEFE T K2)

VB SRR AL — AN, 1, -+ RS AL — SRR R, AE R Ao, . e
LRMETCOR. (20154 KIEFL T R%)

BEA € Ro*™, {IEBH:

()r(A"A) = r(A);

(2)MHEREIS e R, i TR A AX = A'B ATfR. (20184F KIEFE T K2¥)
WA, B b 75 e, UEHA:

(1) 5 FE A B RRSE T 56 FE BRIFR I 8 225 2 T PR ABr = 01 Ba = OfFlfi;
(2)r(A™) = r(A™FY). (200941 T. K %)
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

BWAZm x SRR FE, r(A)NEEREA IFRE, IEE:
(1)r(A) = r(A"A);
(2) WA B I m e S A b, LR PE T FEALA Ax = A b ATIR. (2012 4EMIRT K2F)

UE B2 ML FE A :
AX =8

(AT J7 B ) SHE R E 51 17 B B ATAT fiff 1) 78 B2 2 RS AT (2009483 R JTVE K 2)

W R RN TTIEHAX = b — MR, b #0, Moy, az, - 0y EAX = OF—PMERIE R,
UER:
(1)

Bo,B1 = Bo+ a1, B2 = Bo+ g, -+, Bnr = Bo + an_y

RITREAX = bifin — r + VNPT S0 R 0 B
(2)AX = bl E R 1 5 BPT 2R :

6 = kOﬂO + klﬂl + -+ kn—rﬂn—rv
Forb'SY o = 1. (20104F W H T A2
=0

(155 B SR BURIC b Hon TR AR 0 TR LM TR (o) AR A, L () OB SE M OB S, TIE9T:
()Mo, 1, - o JESHI BT RE, Ws < n— 1

(2) SHAFAELIETL KRB EHro, 71, -+ oy

(3) Bt Bero, r1, - o SESHUEIE — LM TSI, WYy € S, FitEro,m, - _ﬂio ki =1,

iy = 5 kv, (20004EHE %A 22)
1=0

BIEREA = (a,7) € Mia(B), B = (b, b) € My (B). EB): A MEHBIATAX = ATB—32
R (20144 R AR ITTE K %:)

WA, BREFIRP En T EE, X = (21,20, ,2,), CHIFREETRHAAX = 0MIBX = 055!
AL mNEANETCRIIFE &, XL > 0,m > 0. IEW:

(W) HFRU(AB)X = 08 /D max{l, m} MEEPETC AR ] &

(2)# L +m > n, W(A+ B)X = 0 EEARE;

(B)WRAX = OMBX = 0LEAHMAEZMIE, Bl +m = n, WP HE— a1 T kBT iE—HE R
o = B+ yIXEB, 4 HIRAX = 0OFIBX = OffffIA1 &, (2011 SEHEFGEE T K2)



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Ol a1, o R REHETEA AX =0 —PNEMER, M&E B, , B #2 AX =0 K.
A R
S= (a1, ,ar), T=(B1, -, B%k)

UEBR AN R 4518
(1) f71E &k Y i85 © 15 T = SC .
(2) Bi, -, B HaE AX =0 WAL R 78 70 L ERAT R C AT, (2009 B K )

W oo, a0, an A—HEEIEW Vb, by, - by AFIEME—I By, Boy -+, B, 15
(B, ;) = bi
(20165FE PR )
Ol A Z— m x n R, RKIEH r(4) = r IR DEZMZ
A=a1p1 +agfa+ -+ By

Hb g, a0, o &7 N m BEREMETERIIE, By, B, -, 0 72 r A m 4ERILMETC M N &
(20194 AR R K 2)

W ARBA r B mxn B, B RIAFENR mx 1 BER. BEL&METTEHA AX =B, Hrp
X BTG 21,2, FIFIFE. WEE:

(1) ZMTEH AX = B FEEAHRMEAE X, X WAERHNE <n-r+1.

(2) HLMTTEH AX = BAEM, WEHR n—r+1 MEREZLMET KK, (20095FFH e K)

-& Qp, g, , Oy 5 ﬁlaﬁ%'" 755 %W‘j/l\ﬁiéﬂ ﬁ.EEg ﬁ[]%
(1)ﬁ%éﬂ Qp, Q2,0 ﬂuﬁa Blaﬁ?v"' 5/85 gi‘ill\iﬂéﬂ—i
(2) r>s HAMEH ar,aq, -, o BERMEMAIE. (011FZEMKEFD

Bon JTCHREIETTEH A = 0 HAEEM. IEW]- A B R JF BEERR R SN ST n—r H
o RN RBGERE A BIRL. (20145 22 MR 5E)

Woar, g, o, & n JERREER Vo — 4 &,

(abal) (a17042) (04170zm)
A (az,0n) (a,a2) -+ (a2, am)
(am, 1) (m,a2) -+ (U, Q)

WEB: an, a0 RIETLIY HALY A #£0 .
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26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

Wn FIE A= (0,00, ,00) WIET n— 1 DIFELMEMR, J5 n -1 DIIFRELIETLR,
B=ar+az+ - +am.

1R A AX = g BH LT 2.

2. RAFEM AX = B B

W GATHIR Dy = Jayy] £ 0, Ay 9 Do TIEE ay MRER T, EW: % r < B, L0724

a1171 + a12x2 + -+ + a1, Ty, = 0;

(2171 + a22T2 + +++ + A2, Ty = 0;

ar171 + apoa + - + appx, = 0.

A ANERERN: (Aj1, Ajp, -+, Ajn), d=r+1r+2,-- n. (2010 FrE R IHERS)
EMEOE P B FRAL A = b A7 IR IO FE B4k 12
{ Aly=0
by =1
T, b Ae prmbe P A LY RN AR b BEEE, v e Pr My e P RRFE.
(2016 4F 1 3¢ IMFE R

WAL Ay, A A n YRR H r(A1Asy - Ay) = 7 (Ay) GEB: SHEEM 1 < i,k < m, HFEA
AjAigy - A X =0 5REH ApAp, - AnX =0 [FAIfE.

WA= (aid)an’B = (bij)an NP B é&%ﬁ%, W 2 2 bij = biijaij ) Hp p N—IEE
W, M TFRA): AX =C K (1) : BX = D. iEM: R4 (1) SR ¢ e P 524 HALY
TR XHEM D € PP A5 fE. (20095 G K 2)

F o ESFRITREH XixnAnxm = O1xm(x), & C = (Anm In) , X C — RIS AN
((?;) P) , HA D, TR, r=r(A), P N A5 BB P BIEJE n—r ATHDN
TIFRAA () B — ARl &

2
N VL, AX =0 FIRZSIA] Vs, IEH

B A= <j1> NEIRF b on BrHERE, Ay, Ay 22908 k xon, (n—k) xn FEFE, A) X =0 HIE%

]Fn:Vl@VQ@T(A):T(A1)+T(A2>

F o EFEITI XinAncm = Ovem(); 2 € = (g I ), ¥ C W RIVGHIEABAL Ny
((l;) P)v Hof D, AT, r=(4), P A 0 WATEOTRE. GE: P BRI n— r 17D
FITRRAL () — AN IERBR R (20094F LI A2E)
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

BEAAO R mxn HEE, 8= (bi,by,o b)), IR AX = 8 HREIRELIFR: 5
WML AY =0 18— M v = (01,00, o) #IE 0B =0, B 5 5 AY = 0 IR
[ IEAZ. (2013 4F _LIEASIE A )

Won BITRE A= (oq,00,- ,00) WIAT n— 1 DFIREZMAR, 5 n—1 DMABLIETLR, 8=
ap ozt Fay .

(1) IEBH: 724 AX = 8 WH LT L.

(2) RTTIEH AX = 8 B (20144F BiEAZIHK5)

BWm<n LK o, a0, am N m DNERETCRE n i E. EH: F4E A n uFIREMH TR
M, on, a0, RER—DEAMR. (20194 EHEEACE L)

WA B R P En MR, X = (v1,00, - ,2,) . F-REMHETFEA AX =0 M BX =0
G 1m NEYETCR B IR & UE

1. ABX =0 Z/4 max{l,m} MEMETC IR &

2. Hl+m>n, M (A+B)X =0 HIEEM. (20194F LIFEAZH K

ER: el RRA

1121 + a12%2 + - + A1 Ty = by

a21%1 + a2 + - -+ + A2 Ty = by

Am1T1 + QmaXo + ...+ ApnTrn = b,

AR T8 B AF R T RE AL R B0 R S5 1 R R B H R IR, (20094 5 #IME K 52)

B AN mxn FEFE, B m 4R, IEY]: TREH AX =8 AREHEMCETTREL AY =0 1
AGE TR B'Y =0 MR (A A RIFEEFERE) . (2012 SEE AT RSE)

WAX = B REIRE i — A et A, HARBUEMEARI - (A) = r ESHERIRE.

(1) 5 “SRF" 1722007 M7 0B 440, FHEHIRMLEE.

() BHSARTEAANRE" BT RSHIFE, FF4A B Er— MR RA. (201050011 K %)
WAREIRE EHIm x n BYSERE.

(1) a: ANIZIE A A, EXTEER e ™, R TRHAX = 8 #5542 VLB FE .

(2) WF =R AR, E: MEEmdEsLmEg , LM TRHAAAX = A/p #Em, K, A £
IRATIFEE. (2012400 )11 K2

WARNE TR Ba; RARZEIANFIE; A RARIEHFERAEREQ <i<n) AEH: AL
M HACHAEAE T FEAA; X = o TR (2014450 1K 2%)
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43.

44.

45.

46.

47.

48.

WA, BEIRF Fm x n BUAERE.

(D) UEB: FREHETRHAAX =0 5BX = 0 R RS L EZRRARATREHSBRAT &4
AN, BIARIEEMT MR A HBRAT R AHLHER L, HBREANMTHEA T HARAT A EH LM
FH.

(2) 2B AR R EH BRI A B HEM I, FREMETRHAAX =0 5BX =0 /LA
i

(3) &B # 0 AR FEAY = B A, HAREICAWAEH: F1EF Enh T FEYL, Yo, -, Y, 1575
NE%Y@W%%Y:igmﬂiyfﬂ(mmEEMk%)

al

WAX = B R4 YE TR, AIRCN2.CHAX = 8 B MR, as, as, o » B AL

aq + Qg = (17 574a _15)/7
Qg + az = (1747 33 _13)/;
20[3 — Oy = (2,370, —3)/.

Hrf, (0,0, ¢, d) RoRATIRAIRMELE RAX = g 1B (20174E00 )11K%)

BWHUTE Em x n BEFEMMp x ¢ BUABENIIRL 70 Am, piE: HEARMYN =0 REAZ
fRY = 0 .(20174EPU )1 K 2)

WAX = B RHORF FIAEF IR &AM T FE 4.

(D WAX = B BEEF LR, LM : GAEE W r, ro, - 7e » (I E UL EIRE S, 70, - 76 1
Ltk

(2) WAX = B AT 2, HErERME AT LR M &EZ (1, -1,0,4),(0,3,7,2),(3,0,7,14) £k
PR SRHPEARIFRr(A)

(3) WHEREAMIBAr(A) =3 5 Bfflar, oz, a3 FEAX = B I AR AR L9 A2«

a1 + o + a3 = (37 0,0, 0)/, 201 + 3ap = (5, 2,2, O)/.
KAX = g HIEMAR. (20185E 1Y )11 K 2)

WAREIEF Fis x n SR RF = R 25808, EW: r(47A) = r(A) , HFHILIER: Xfv3 e R™
, RMETTREHAAX = A'B #AE . (20195PU )11 K%4%)

Wb #0,7(A) = r(A,b) =7, Az = b WATERES NS, IE:
LSHEAE N —r + 1 DR RKBIED, 92, D
n—r+1

2.6 RS ILRMIIEL M RAT ks, (i = 1,2, n—r+1), S ks =1, S = 5 ks .(20154F
i=1 =1
W)
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49.

50.

ol.

92.

53.

o4.

95.

96.

VEA R x n SEFE, r(A) = m » TR A = 0 (9— NERIEE G, B - B+ I

EP/B’L = (blia bgi, e 767”')/, (Z = 17 2, e ,n — m) ﬁé%ﬁ\@%'ﬁﬁf??ﬂi bjz'yj = O,’L = 15 G, —Mm El/‘]
i—1

CERMRR. (201 TERIUKE) ’

B REME TR Ay + 202 + -+ nwp =0 Sy = 20 = - =z, KA 500V) MV, AR :

' =viPna.
(201 34F IR K %7)
/ﬁ\ﬁ%ai:(aﬂ,aig,~~ ,ain),i:1,2,~~ , S &B:(bl,b%"’ ,bn) ) ﬁE% éj%‘rijj%%éﬂ

a1171 + a12x2 + - + a1p Ty = 0;

a217T1 + ag2xa + - -+ + agn Ty = 0;

5171 + A52T2 + -+ + A5, Ty = 0.

R4 R T FED 2 + bowy + - + by, = 0 BIEM HALHES T H, a9, - -+, s BHERIR. (2014434
N
pag et

1 — T2 = aq,

Tog— Tz =0ag ---

Ty — T1 = Qyp.

AR FEERAFRAT A7 TR 3 AR R R KR . (20174 B K5)

WA, m2,n3 BRI FR, ANSATHHNSEAEFE SRIE: fFAERS B—HEE, HEAE)m +n2+ns,m —me +
N3, M1 + 202 + 4ns (20145 WL K

iy |

FEFEA, B m x n HPE, AX =0 5BX =0 [Ffif, RiEA, B S AA, BEWN, 25 HAX =0
5BX =0 [FIff? iEB A ) 558 . (20144F#TTT R %)

Jb#0,Ax =b , EM: A%z = b HIRMFTELZIFN
r(A)=n—1.
(20154FE WL K 2)

CHIA, B Nm x n JFE, R(A), R(B) 43I NA, B WAT AR, Hr(A) =rr(B) =5,
FIRELHE T FEHAX = 0 MBX =0 AR AW, IER

(D FHr+s<n, MWHIEZT.

(2) ZdimW =n—r—s, WR(A) N R(B) = {0} .(20174E LK)
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o7.

98.

99.

60.

61.

62.

63.

WHIK _F b HREATE R A% = A Vi, Vo 0 R FFIREEME TR Az = 0 FI(A — 1)z = 0 fEK™
PR S B R K = V) @ Vo (i T, ARFEnb AL AEFE. (20124F [ RLK)

WA, B W m xn M, HAX =0 5BX =0 [Ff#IEHA SBRAT MRS, (20124F R K2%)

WA, B A Em x n fln x m FFEHEABA = A bR— M m4Es| 8 AFHTRAX = b BREMR
AR
ABb = b,

FLYEA fit JE RN
X = Bb+ (E, — BAYY,

HAE, b BAFERE Y AT En e 6 &, (20134 PR R )

CFIA AN TR, A(i, ) = a; — b; .
(1)KR|A] .
(2)%@1 £ a9, by # by jQAX =0 BE . (2017ﬂz¢ﬁ%§ﬁ$)

ERIA NI 7B r(A) = r EB:AESF R E M7 FE 4
AX =8
An—r+ 1 DNERMETRIIE. (20179 K5)

WA e Fmxm H0HMEEndE R Fb € F* 2V T FRHAAX = b HiEAEH:

r(A) =m.
(20134F 1L K %)
_&
0 a b ¢
|2 0 h —g
A= b —h 0 f €M4(]R)
—c g —f 0
DI SEARAT 51 3 E;

(2)%A € R EWZMETTRRA (N + A)X = 0 AR ZEFMRN = af +bg+ch =0 (201654 LK

¥)
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